こ保運第1255号 
令和４年11月11日 
保護者 (ほごしゃ)の皆様 (みなさま)
横浜市 (よこはまし)こども青少年局 (せいしょうねんきょく)
保育 (ほいく)・教育 (きょういく)運営 (うんえい)課長 (かちょう)
保育 (ほいく)・教育 (きょういく)支援課 (しえんか)人材 (じんざい)育成 (いくせい)・向上 (こうじょう)支援 (しえん)担当 (たんとう)課長 (かちょう)

感染症 (かんせんしょう)流行期 (りゅうこうき)に向けた (むけた)対応 (たいおう)について（依頼 (いらい)）

日頃 (ひごろ)から本市 (ほんし)保育 (ほいく)・教育 (きょういく)行政 (ぎょうせい)に御理解 (ごりかい)・御協力 (ごきょうりょく)をいただき、ありがとうございます。
秋 (あき)から冬 (ふゆ)にかけては、例年 (れいねん)、風邪 (かぜ)、インフルエンザ (いんふるえんざ)等 (など)、発熱 (はつねつ)や咳 (せき)などの呼吸器 (こきゅうき)症状 (しょうじょう)がみられる感染症 (かんせんしょう)やノロウイルス (のろういるす)などによる感染性 (かんせんせい)胃 (い)腸炎 (ちょうえん)が流行 (りゅうこう)しやすい時期 (じき)となります。
現在 (げんざい)、新型 (しんがた)コロナウイルス (ころなういるす)感染症 (かんせんしょう)の感染者数 (かんせんしゃすう)は、上昇 (じょうしょう)傾向 (けいこう)に転じる (てんじる)兆し (きざし)が見えて (みえて)きています。そのため、各 (かく)ご家庭 (ごかてい)においては、ワクチン (わくちん)接種 (せっしゅ)の検討 (けんとう)や新型 (しんがた)コロナ (ころな)検査 (けんさ)キット（医 (い)薬品 (やくひん)）の常備 (じょうび)をお願い (おねがい)いたします。

保育所 (ほいくしょ)等 (とう)は、乳幼児 (にゅうようじ)が集団 (しゅうだん)生活 (せいかつ)を送る (おくる)場所 (ばしょ)であるため、感染症 (かんせんしょう)が発生 (はっせい)した場合 (ばあい)には感染 (かんせん)が拡大 (かくだい)しやすいという特徴 (とくちょう)があります。感染 (かんせん)拡大 (かくだい)を防止 (ぼうし)し、子ども (こども)たちを感染症 (かんせんしょう)から守る (まもる)ためには、保護者 (ほごしゃ)の皆様 (みなさま)の御協力 (ごきょうりょく)がかかせません。
[bookmark: _GoBack]登 (とう)園 (えん)前日 (ぜんじつ)に発熱 (はつねつ)(※)があった場合 (ばあい)や、お子 (おこ)様 (さま)の体調 (たいちょう)にいつもと異なる (ことなる)様子 (ようす)が見られる (みられる)場合 (ばあい)などには、登 (とう)園 (えん)を控 (ひか)えてください。また、かかりつけの医療 (いりょう)機関 (きかん)を受診 (じゅしん)し、医師 (いし)の判断 (はんだん)により、集団 (しゅうだん)生活 (せいかつ)に支障 (ししょう)がないことを確認 (かくにん)していただくようお願い (おねがい)します。
· 発熱 (はつねつ)の基準 (きじゅん)については、平熱 (へいねつ)には個人差 (こじんさ)があるため、日頃 (ひごろ)からお子 (おこ)様 (さま)の平熱 (へいねつ)について把握 (はあく)し、園 (えん)と共有 (きょうゆう)していただくようお願い (おねがい)します。
引き続き (ひきつづき)、手洗い (あらい)・消毒 (しょうどく)やうがいなどの基本的 (きほんてき)な感染症 (かんせんしょう)対策 (たいさく)を継続 (けいぞく)していただきますようお願い (おねがい)いたします。

１　添付 (てんぷ)資料 (しりょう)
【 (（)資料 (しりょう)１】 (）)新型 (しんがた)コロナ (ころな) とインフルエンザ (いんふるえんざ) の同時 (どうじ)流行 (りゅうこう)に備えて (そなえて)～新型 (しんがた)コロナ (ころな)検査 (けんさ)キット (きっと)
を常備 (じょうび) しましょう～
　【資料 (しりょう)２】お子 (おこ)さんがコロナ (ころな)に感染 (かんせん)・濃厚 (のうこう)接触者 (せっしょくしゃ)になった時 (とき)の対応ポイント
　【資料 (しりょう)３】横浜市 (よこはまし)の関連 (かんれん)サイト (さいと)・相談先 (そうだんさき)


	【 (（)本通知 (ほんつうち)内容 (ないよう)に関する (かんする)問合せ先 (といあわせさき)】
こども青少年局 (せいしょうねんきょく)保育 (ほいく)・教育 (きょういく)運営課 (うんえいか)
電話 (でんわ)：045-671-3564
Email: kd-unei@city.yokohama.jp
	【感染症 (かんせんしょう)に関する (かんする)問合せ先 (といあわせさき)】
こども青少年局 (せいしょうねんきょく)保育 (ほいく)・教育 (きょういく)支援課 (しえんか)人材 (じんざい)育成係 (いくせいかかり)
電話 (でんわ)：045-671-2397
Email：kd-jinzai@city.yokohama.jp



